L) zaliad) a8ge (ro cilad) Jaa Juami o

almanhah).com/kw

Q2

il b3 (g5 platily dlommal) &S o] ¥alre Cilal)

13 i) = elud = sl Coall = ayn oSl maliall 6= zaliall 2850

A 3‘3,o ja.]‘g)

clsl J dg dou) dall) dw yad] dall| da N a1l

il 8ole (6 ayyi sax] 3l sy 4

Lol 8ale dxoliod) 4ida 5



https://kwedufiles.com/10physics1
https://kwedufiles.com/10physics
https://kwedufiles.com/10
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade10kw
https://www.facebook.com/grade10kw
https://t.me/grade10kw
https://t.me/kw10grade_bot
https://bit.ly/3i7dPcq
https://bit.ly/33lmXEl
https://bit.ly/3aF2Kvw
https://bit.ly/38DgVQg
https://kwedufiles.com/id=9297
https://kwedufiles.com/id=9301
https://kwedufiles.com/id=2588
https://kwedufiles.com/id=2589
https://kwedufiles.com/id=2590
http://www.tcpdf.org

https://www.youtube.com https://t.me/joinchat/QbE

/channel/UCawnSEz3mWw WCWVTHCHPWmMxC
2TGACIs-gCNg




18

Sl daaa / Aas)

12l aglgll 2magll
pidiaa L o 220l UL Jumill
fmmé Uaaatlis ) cysnaz2-1 U“Jm
pilia dad &
. R Q0@ ‘ * ‘

4 gludia A J) DA sl de (B 4 glidia il i & gan
Bﬂ@ﬁ)\ﬁaé‘gmw\w\_

dalaiial) dlaall
bl g S
- Al Aod + 4 90 dadd
4V v—vy _ AV
d = =
t AT

v

° oS ) 48 o

(auolg\)olgiz\u&gﬁpkﬂﬁﬁsﬁ@

At | daliiie Alany adiiiie Jad 84S jall Lol ci¥alaa ESG Sl -
;ngLASe.g_"\ubd



R P

kil

L od

as

Sl daaa / Aas)

) S alaa

1 JoVl &slaoll

Craill g Adanl) g duilg il de ) g AuIALY) Ao )y ABDlal)

V
a g
t )
Vo = Z€ero
vV = 7Zero
s vV
V0 =zero Usec
'

=

\j

19

M /S? 24,06 / sia
m/s 40l / fia
m/s AL / fia

S 4l

OsSad) (e anad) &l a1 -

kﬂ\[ﬁw@i\ﬁﬂ\l\_

: okl G 28
OJS**‘S‘CJAP""‘?J‘ &l a3
Vo = Zero

a = ddaall = Jsall

V = at

;&ﬁ\ﬁg\lﬁﬂw\ﬁﬂ\l\

Vo # Zero
a = alaal) = Jsal



Jad daaa / Aas)

L
4

. - N - wlel & - - w i 1 &
60 km/hr Qﬂgﬁd\dﬁ@wuh‘ﬁ,gw‘C)AL@ASJADJQMH\J,\:EJL\A

1000

V= 60% = 16.66 M/S

V = Vo + at
16.66= zero+[a(5)]
a=3.33m/s

,3JM\33€JM\J\J§A%§,QU:JMJ%

Vo=zero

V =60 km/hr
t=5S
a=?m/s

s daall cwal [ 4 s A 50 km/hr ) 70 km/hr oe Jted Ay < s 64—7 Jua

1000

\/0357(2%%%542 19.44 m/s

V = 50@ = 13.88 m/s

\/::‘VO + at

13.88 = 1944 +[a(4)]
=-1.39m/s’

4o sian

Vo=70km/hr
V =50 km/hr
t=4S
a=7?m/s

Al LY skl dlas

cudd gib Lol i) sl o Llilu b 30 M/S A pun & Al b jlw; JUia
(AN (pa)) i gl ) ua) B M/S? (g gl shalill) Alae cuilS 1) Lalas

V:V0+ at
zero= 30+[ (-6) t]
t=5S

Vo=30m/s
V =zero
a=-6m/s
t=58S

s il gil) (e

A Al e i g s ghld dlaay s & oy Ladie (a3l

. 20

N




a
Vo

Sl daaa / Aas)

: AUl ddoleoll
ddasl) g cpa ) g Ailaiy) de ) g ABlawall (s ABDal)
d=Vt
_ V4 Vv
2
V = Vo + at
‘—, _ Vo+ at+ vy — 2vp+ at
2 2
d ( ZVO + at) ¢
B 2
2vot + at?
- 2
_ 1 .2
d=vot+ > at
dlaal) ——===> M /S? 23\.3313 [ Sa
Ay de ) —====> m/s Z\.gu [ sa
Adlcall —_——===> m J:‘A
CJ"J.S‘ =——===> S Z\_J_,'lj

—~+

: olaall ‘é\.;J\ Jagd)

1
d=vot+- at?

QJSMJ\ O @«.«.L“ ﬂ)ﬂ Ry
Vo = Z2€ero

1
E Cl=d.4.'d‘

 J

21



Jad daaa / Aas)
IJ' ‘I

. st e . . . o “ we 2
Gaad g dag B g8 Lol Al Lghilu i 90 kKm/hr 48 e & A Bl 5 I
B ddae -1 a4

_ g 1000 _

V=90_--=25 M/S Vo =90 km/hr

V =vyp + at V =zero

zero= 25+a(b) t=5S

= -5m/s? ) . a=?m/s?
Al LY ghals Alac

.@SﬁdﬁﬂéaﬁJw\h\j\-z
1
d=vpt+ at?

d=[(2) )]+ % (-5 (5)?] =625m

;@m\hdwmhﬁﬁﬂmﬁém%ﬁﬂeﬂ;'dm

d=12t +8t?
JUWEY
RESUELE [ WA |

d=12t + 81?2

1
d=vot+- at?
s O aad Cpilataal) 4 iy

Vo= 12 m/s
el ddas 2
Zla: 8 =====>a=16m/s?

CA S e g ddladd) -3

d=[(12) (@] +[(8) (4]
d=176m

22 p




Sl daaa / Aas)

: GJUJI adol=oll
L Adael) g dluuall g duilgll) g AN As pead) s A8l

d=Vt
. V+ vV
V= °
2
V = Vo + at
V—YV
t = ]
d
_ ,V+vo, ,V—Vp
d=(—>) )
v = v{ + 2ad
a dlaal) —====> M /S? 2@13 [ sa
Vo R m/s Al / sia
Y, e m/s Al / sia
d Adlocal) ——===> m A
v’ : dalaall f%\..,l\ Jasdy

v = v§ + 2ad
QJSM\C}APM.L“ EPESRRY
Vo = Zero

> d 2 a=J

;&ﬁ\ﬁg\;\sﬂeﬁuﬂ\ &l a1
/ Vo #* Zero
Vo

23



Jad daaa / Aas)

> 5 M/ W )aka daliia Alaay 20 M/S A puay a8 5 jlms ¢ Jla
Gwal | 60 M/s s jw Ciaal
5l Lgiaksd 31 Adluaal) -1

Vo=20m/s
vZ = v+ 2ad a=5m/s
(60)°= (20)2+[2(5) d] V =60 m/s
d=320m d="7?

BAbal) (a3l -2
V:VO‘l‘ at
60 = 20+[ (5]
t=8S

@ﬁ\oJmuulﬁ@ﬁ ]_5()Km/h|‘1AJ\MA4$onJMd 5 s Jlia
Gl 5 m/s? shis ddaay Jal Al Lglilu Jaia 6Om4=-.'g-‘9
5 o) Ly a3 Ayl -

1000 Vo =150 km/hr
V = 1505—4166 M/S d=60m
vi = VO + 2ad a=-5m/s?
V2= (41.66)*+[ 2 (-5) (60) ] V=2
V =33.7m/s

, alahaa¥) & gand i) a3l 2
V:VO + at

33.7= 41.66+ [ (-5)t ]
t=15S

L 24

N




Sl daaa / Aas)

1 AL 9 Vo = zero Gl GsSed) (e (3w ) amiad) & ual 13)
s O A c¥alaa EDY L8 Vo= zer 0 4ad Giludial dis -

V =vy+ at
V =at
dﬁﬁhﬁﬁ@\hﬂ\dﬁj,C)AJS‘@QJJEWWSJM@L@\:\&M\-I

. a adaal)
_ 1 .2
d—v0t+5 at
1
d == at?
2

hﬂ\dﬁ.«g,&e}\E.fvgdﬁwmw\wg\%whz
1 “w
5 acgjuﬁﬁm“d\

asiioal) i) (Jua s, Ablwall poa L sk canaliy Apilgal) A8 uad) 10 -3
2 a. s

a3 a3l 225l 4 M/S” Al daliiia Alaay BO M/S A8 sy 2y b : - Juda
_&Q&Ah‘jﬂj\)%\iﬂ

V =vyy + at Vo=80m/s

zero= 80+ [ (-4)t] a=-4m/s

t=20S V =zero
t="7?
d="7

v2 = v& + 2ad

(zero)® = (80)*+[2(-4)d]

d

25

=800 m



Jad daaa / Aas)

" - o . - . 3 5
5 M/S” Alary (58 (e 4] (14 3S 2y 7l e A8 o ) ¢ = Jlda

\/::\ﬁ)ﬁ‘ at
V=2zero+[ (5 (3)]
V =15m/s

Vo=12z€ero
t=3s
a=5m/s
V=7

10 S A 100 Km/hr Wie e sl (¢ g8 (pa cibllaif § b e anal ; 34—0 Jlia

1000

V= 100m =27.77 m/s

V =vy + at
27.77= zero+[ a(10) ]
a=-277m/s

a="?
Vo=12z€ero

V =100 km/hr
t=10s

o . . - o @ 2 bl - e 5 &
lAA}#AAhikﬁﬁ‘QA‘L$${yﬂ¢bﬂuL$hbﬂ‘Lﬁ:ﬂ)rnks*QJHQOJQyAéLﬁLH:EE;JLM
s pud) JI8H o U cpa 3l -1 5 quual -3 M/S2 ek dllu Alae
Ao glhal) de yud) N Jaat i B jlaeal) LS s ) Adlsal) -2

\/::‘ﬁ)4‘ at
15= 30+ (-3)]
t=5S

1
d=vpt+3 at?

d=[(30) (5)] +[3(-3) (5]
d=1125m

. 26

Vo=30m/s
V =15m/s
a=-3m/s
t=7?
d="?

N




_

https://www.youtube.com https://t.me/joinchat/QbE

/channel/UCawnSEz3mWw WCWVTHCHPWmMxC
2TGACIs-gCNg




